
 

 

NOTIFICACIÓN NÚM. 1 
 

SUBASTA FORMAL NÚM. 23J-05213 
PARA FORMALIZAR UN CONTRATO DE SELECCIÓN MÚLTIPLE PARA LA ADQUISICIÓN 

Y/O ALQUILER DE CARPAS Y BAÑOS PORTÁTILES PARA LAS ENTIDADES 
GUBERNAMENTALES, ENTIDADES EXENTAS Y MUNICIPIOS  

DEL GOBIERNO DE PUERTO RICO 
 

 Asunto: CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS 
 
Se notifica a los licitadores invitados a participar en la subasta de referencia, las siguientes 
preguntas y contestaciones: 
 
 

1. Pregunta: ¿A qué exactamente se refieren o qué tipo de unidad son las de las partidas 

151, 152, 153?  

Respuesta: Estos son unos baños portátiles más completos. Típicamente cuentan con 

aire acondicionado, energía eléctrica en su interior. Cuentan además con agua y 

lavamanos. Las demás especificaciones están en las partidas correspondientes.  

 

2. Pregunta:   La partida 150 se refiere solamente a baños portátiles regulares. ¿No existe 

partida alguna para baños portátiles para discapacitados, así como para lavamanos 

portátiles? 

 

Respuesta:  Se evaluará y de haber un cambio, se emitirá la correspondiente enmienda. 

 

Esta Notificación forma parte del Pliego de Subasta y quiénes interesen licitar, tendrán que 

considerarla al presentar su oferta. Todos los demás términos, condiciones y especificaciones 

permanecen sin alterar. 

 

 

 

_____________________________ 
Edmarie Avilés Almenas                                                                                                 

Secretaria 

Junta de Subastas 

                                                                                                                                      
 

Emitida hoy, lunes, 21 de noviembre de 2022 
San Juan, PR 

 

 


